

НОВОСТЬ
04.09.2018

РИТЭК ПРЕДСТАВИЛ ИННОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ПО ДОБЫЧЕ ТРУДНОИЗВЛЕКАЕМЫХ ЗАПАСОВ

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») представил технологии по добыче трудноизвлекаемых запасов углеводородов на 25-й Международной специализированной выставке «Нефть. Газ. Нефтехимия», которая прошла в Казани в рамках Татарстанского нефтегазохимического форума.

В частности, Общество продемонстрировало технологии, которые уже внедрены в производство и применяются при добыче трудноизвлекаемых запасов нефти. Среди них: водогазовое и пароциклическое воздействие, технология закачки реагента «РКМ» и ряд других.

На церемонии открытия присутствовал Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов. Он вручил вице-президенту ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральному директору АО «РИТЭК» Николаю Николаеву диплом гран-при «За разработку и организацию производства новых высокоэффективных реагентов кислотной обработки низкопроницаемых карбонатных и терригенных коллекторов».

«Мы традиционно проводим этот форум в Татарстане, и я хочу поблагодарить наших партнеров, которые принимают в нем участие. Уверен, что форум пройдет плодотворно», - отметил Рустам Минниханов.

«Татарстан является одним из ключевых регионов по добыче углеводородного сырья, основой топливно-энергетического комплекса страны. 75-летие начала промышленной разработки нефтяных месторождений, отмечаемое в эти дни - знаковое событие для региона. РИТЭК гордится тем, что вносит достойный вклад в развитие нефтедобывающей отрасли в Татарстане», - обратился к присутствующим Николай Николаев.

Справка:

Татарстанский нефтегазохимический форум входит в число крупнейших международных мероприятий нефтегазовой отрасли России. В 2018 году он посвящен 75-летию начала промышленной разработки нефтяных месторождений Татарстана. На участие в форуме подали заявки более 160 предприятий из Германии, Австрии, Нидерландов, Республики Беларусь,

Азербайджана, Казахстана и регионов России.